

PROCESSO SELETIVO 02/2016

ERRATA 04/2016

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, através da Comissão do Processo Seletivo 02/2016, vem a público retificar o Edital de Chamamento publicado nos dias 06 e 07 de outubro de 2016.

Onde se lê:

CARGO: Agente de Conservação e Manutenção do Espaço Público		
Nome:	RG.:	Classificação:
Angélica da Silveira Silva	47.500.283-0	<u>14º</u>

Leia-se:

CARGO: Agente de Conservação e Manutenção do Espaço Público		
Nome:	RG.:	Classificação:
Angélica da Silveira Silva	47.500.283-0	<u>15º</u>

Paço Municipal Estrela D'Alva

Serrana, 25 de outubro de 2016

João Antônio Barboza
Prefeito Municipal de Serrana-SP